

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## ПОДПИСКА ЗАВЕРШЕНА

24 декабря завершилась подписка на городскую газету «Знамя труда» на первое полугодие 1995 года. Принимая сложное материальное положение многих семей, мы предполагали, что число подписчиков снизится. И все же 4600 сланцевчан остались верны газете, оформили подписку! Благодарим всех наших читателей, постараемся в будущем году не разочаровать их, давать полную и объективную информацию о жизни города и района.

А те, кто сейчас не оформил подписку на «Знамя труда», могут подписаться с января на следующие месяцы. Будем в это трудное время вместе!

Т. КРЫЛОВА.

## КОРПОРАЦИЯ „ХОЛИДЭЙ“ ЖЕЛАЕТ НАМ СЧАСТЬЯ

Акционерное общество «Корпорация «Холлидэй» приобрело свой первый объект в Ленинградской области. Им стал муниципальный книжный магазин «Родина» в нашем городе. Точнее, пока не сам магазин, а лишь его имущество с правом долгосрочной аренды помещения, которое впоследствии тоже может быть выкуплено.

Таков результат открытых аукционных торгов, которые состоялись во вторник в комитете по управлению муниципальным имуществом. В аукционе приняли участие 5 претендентов: 3 физических лица, одно частное предприятие и АО «Корпорация «Холлидэй». В качестве зрителей наблюдать за проведением открытых торгов мог любой желаю-

щий, заплатив за вход 5 тысяч рублей, и надо сказать, что такие желающие были.

Торги продолжались более часа, участники по взаимному согласию даже сделали небольшой перерыв. Дело в том, что проводятся они в строгом соответствии с установленными правилами, и со стороны, пожалуй, все выглядело скучновато. Аукционист (А. П. Полторанин, заместитель председателя КУМИ) одну за другой называет цифры, а участники поднимают карточки со своими номерами, если названная сумма им по силам. Так называемый «шаг аукциона» устанавливается в соответствии с первоначальной ценой объекта. В данном случае он составлял 300 тысяч, поскольку имущество магазина оценено в 2 миллиона рублей. Поэтому никаких выкриков «кто больше» и суесть нет.

На сумме 57 500 тысяч рублей выбыл участник № 4, самый молодой и явно еще не привыкший участвовать в подобных мероприятиях. 64 100 тысяч рублей — роковой рубеж для участника под № 2, 100 миллионов рублей — и из игры выходит участник № 5. Любители психологических драм могли бы получить истинное наслаждение, наблюдая за тем, как держатся участники аукциона. Конечно, никаких открытых проявлений чувств, но внутреннее напряжение растет. Это чувствуется по тому, как кто-то ослабляет узел галстука, ставший слишком тугим, кто-то торопливо пишет на листке какие-то цифры, кто-то колеблется доли секунды перед тем, как поднять карточку с номером... Названа сумма в 143 миллиона и уже звучат два удара молотка. Но борьба продолжается. И только когда

планка дошла до 150 800 тысяч рублей, последний соперник признает себя побежденным.

Прошу ответить на несколько вопросов заместителя генерального директора АО «Корпорация» «Холлидэй» А. С. Вакурова, принимавшего участие в торгах.

— Алексей Сергеевич, почему внимание Вашей фирмы привлек наш город? Многие считают Сланцы таким «медвежьим углом»?

— Напротив, по нашему мнению, Сланцы — весьма перспективный район, поэтому со временем мы хотим организовать здесь сеть магазинов и учреждений фирмы, подобную той, что действует в Санкт-Петербурге — в соизмеримых масштабах, конечно.

— А можно поподробнее о том, чем занимается корпорация?

— Одно из важнейших направлений — розничная торговля продовольствием. В Санкт-Петербурге у нас открыт 21 магазин и еще несколько начнут работать после ремонта. Это такие «мини-маркеты», где полный ассортимент продовольственных товаров, 3—3,5 тысячи наименований, действительно доступные цены. Кроме того, в составе корпорации страховая и трастовая компании, агентство по торговле недвижимостью, рекламное агентство.

— Значит ли это, что бывший магазин «Родина» больше не будет торговать книгами?

— Пока что-то сказать определенно не могу. Мы изучим ситуацию как в торговле книгами, так и в торговле продовольствием. В результате этого анализа при-

мем решение и поэтапный план его осуществления. Каких-то немедленных резких перемен не будет, и самое главное, не пострадают ни любители книг, ни любители хорошо покушать. В наших планах кроме того — поддержка социально незащищенных слоев населения, создание благотворительного фонда. На днях перечислены 3 миллиона рублей для Центра социального обслуживания, недавно открытого в Сланцах.

— Если не секрет, сумма в 150 с лишним миллионов далека от «потолка», который, наверное, был установлен?

— В Санкт-Петербурге подобные объекты стоят гораздо дороже. Думаю, что о «потолке» говорить тут не приходится.

Я обращаюсь к председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Г. А. Кенюхову.

— Геннадий Анатольевич, а какая часть от вырученной на аукционе суммы пойдет в городской бюджет?

— По положению о приватизации она составляет лишь 38 процентов. Поэтому, кстати, мы и не проводим одновременно продажу помещения. Если сделать это позже, тогда все средства от нее поступят в городской бюджет. Мы считаем, что это более выгодный для города вариант.

— Какова была наибольшая сумма, которую удалось получить за приватизируемый объект?

— Самым дорогим из приватизированных магазинов был ювелирный. Летом он был продан за 60 миллионов рублей.

С. ШИШКИНА.

## «ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ»

Недавно в Москве состоялось молодежное первенство России по спортивной гимнастике «Олимпийские надежды»: 12—14 декабря — среди девушек и 19—21 декабря — среди мальчиков. Соревнования проходили в спортивном комплексе «Крылатское».

За честь нашего города выступали воспитанницы детско-юношеской спортивной школы Наташа Боброва (школа № 1) и Марина Пакина (школа № 12), которая вошла в десятку сильнейших. Тренируют девочек супруги Анатолий Геннадьевич и Галина Ульяновна Кичевы. Марина и Наташа занимаются в спортшколе 3,5 года, причем ответственно и серьезно относятся к тренировкам.

19—21 декабря в первенстве принимали участие мальчики 1982 года рождения и моложе из двадцати городов России. Всего участников было 76. Соревнования проходили по программе

первого и второго взрослого разрядов.

Порадовал своим выступлением сланцевский гимнаст Артем Антонов (школа № 3), тренером у него А. Л. Чешуин. Артем занял пятое место, набрав 110 баллов. Всего 0,4 балла не хватило Артему, чтобы занять четвертое место.

Мальчики, занявшие в первенстве первое, второе и третье места, вошли в списки резерва сборной России.

К этим соревнованиям Артем готовился с большой ответственностью, мужественно боролся на соревнованиях, приложил все свои силы и волю к победе. Хотя и не занял призового места, но результат он показал высокий, причем среди сильных соперников. Поэтому он не должен отчаиваться, ведь перед ним открыты новые горизонты в спорте. Желаем Артему и его тренеру А. Л. Чешуину дальнейших спортивных успехов и в новом 1995 году войти в состав сборной России.

## ТРАДИЦИОННЫЙ НОВОГОДНИЙ ПРОБЕГ

31 декабря, не нарушая ежегодной традиции, состоится новогодний легкоатлетический пробег по улицам города. Старт — у Дома культуры горняков в 18 часов 15 минут. Сбор участников пробега в 18 часов.

Дистанция легкоатлетического пробега — 15 кило-

метров, возраст участников не ограничен.

Маршрут пройдет от ДК горняков по улицам Ленина, Кирова, пассажирский автовокзал, улицы Садовая и Ломоносова, до Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» и обратно. Желающие могут бежать половину дистанции — от Дворца куль-



туры АО «Завод «Сланцы» до Дома культуры горняков.

Отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту городской администрации приглашает всех желающих принять участие в новогоднем пробеге и поздравляет всех жителей города с наступающим Новым годом.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

## ВЕСНА НЕ ЗА ГОРАМИ

В нашем цветочном магазине кроме голландских гвоздик продаются семена огородных и садовых растений. Расфасованы семена в красочных пакетиках. Вот жаль только, что надписи сделаны на английском языке. И семена из Англии! Но рисунки на пакетах так хороши, что даже сорта различить можно, а не только вид растений. А семян цветов такое множество, что покупа-

тели теряются и не знают, что взять: все цветущие растения, что изображены на пакетах, прекрасны. Возможно, люди сомневаются, будут ли у нас расти овощи и цветы, если семена из туманного Альбиона. Но сомневаться не стоит. На прошлой неделе для садоводов была телепередача, где объясняли, что многие европейские семеноводческие фирмы выращива-

ют семена даже в Австралии, и результаты получаются хорошие.

Так что запас для выращивания многих культур можно сделать и сейчас. Есть семена огурцов, кабачков, капусты (ранней, белокочанной, брюссельской), репы, лука, томатов и множества цветов. В середине января поступят семена от российских семеноводческих фирм.

Г. ПАВЛОВА.

## ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Уже три года в школе № 6 проходят литературные гостиные, организатором которых и идейным вдохновителем стала преподаватель русского языка и литературы Наталья Михайловна Саввина.

21 декабря прошла очередная литературная гостиная. Тема ее — «Песни Соколова и поэзия серебряного века». Чем они связаны? Вечным и самым красивым человеческим чувством — любовью. При зажженных свечах учащиеся 11 и 10 «Б» классов читали «Суламифь», отрывки из произведений Куприна и Мопассана, стихи Ахматовой, Блока, Валюхи, Брюсова и других поэтов, исполняли романсы. Ученица 10 «Б» класса Илона Нефедова прекрасно исполнила «Аве Мария», а Юлия Кнудэ показала красивый танец, пытаясь изобразить Деву Марию.

Литературно-музыкальная композиция, показанная старшеклассниками, была первой частью литературной гостиной. А второй стали своеобразные конкурсы меж-

ду столиками (как и полагается в гостиной, все сидели за столиками). Конкурсы поэтические, музыкальные.

— В них участвовали и ребята, и педагоги, — говорит Н. М. Саввина. — Хочется отметить наиболее активных: это Алена Нестрогаева, Дима Селюжицкий, Иван Моисеев, Маша Турьгина, Оля Марина из 11 класса, Илона Нефедова, Надя Ястребова, Андрей Нестеров из 10 «Б» класса.

А среди педагогов самыми активными были Е. И. Шахматова, С. Н. Новоселова. Всех поразила преподаватель русского языка и литературы Н. П. Семикопная, исполнив песню о любви на греческом языке.

По отзывам и ребят, и учителей, литературная гостиная всем понравилась. Хочется надолго сохранить то особое душевное состояние, которое было у всех во время чтения стихов, исполнения песен — состояние любви и добра.

Т. САШИНА.



